
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO 
COVAS E PARQUE MUNICIPAL TENENTE SIQUEIRA CAMPOS / 

TRIANON 

 

ATA DA  45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020 DO CONSELHO GESTOR DO 
PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO COVAS E TENENTE SIQUEIRA 

CAMPOS / TRIANON 
(Biênio 2019/2021) 

Local: Parque Tenente Siqueira Campos – sala da administração 
Data: 27/02/2020 
Horário: 10:20hs 
 

I. PAUTA: 

 Leitura e aprovação da Ata da Reunião Ordinária realizada em 04 de 
Dezembro  de 2019; 

 Balanço supressão Seaforteas 
 Concessão dos parques 
 Instalação academia 
 Piso do parque Trianon 

Informes gerais: 
 

 Foi comunicado que no último dia 13 de fevereiro os membros do 
Conselho Gestor foram nomeados para a nova gestão e esta é a primeira 
reunião ordinária da nova Equipe 

 A Conselheira Raphaela comentou que no dia 08 de março será realizado 
2 eventos próximos aos parques Paulista que requer atenção: Pancadão 
e manifestação feminina 

 
II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior:  a ata da reunião realizada 

em dezembro de 2019 foi lida e aprovada por todos os presentes. 

 Balaço da supressão das Seaforteas:  Segundo a administradora do parque 
as placas informativas foram aprovadas e estão em fase de confecção. Foi 
mencionado que na reunião realizada em ago/2019, convocada pela SVMA para 
apresentar o projeto da supressão das Seaforteas, foi apresentado uma verba 
de Comunicação que envolvia comunicação e divulgação de todo o processo 
que envolvia 2 anos de trabalhos. O Conselho solicitou o cumprimento deste 
item, pois neste momento não temos nenhum material informativo ou de 
divulgação das ações realizadas e a realizar como se não pudéssemos ter estas 
informações para divulgar ao público que votou para que pudéssemos ocupar e 
integrar este  “Conselho Gestor”. Por votação unânime o Conselho deliberou 
pelo encaminhamento de requerimento aos órgãos competente para 
promoverem as ações de comunicação, por meios eletrônicos, atualizações, 
divulgação de número de processo para acompanhamentos, valor gasto, link 
para acesso a informações, acesso a relatórios mensais do cronograma do 
projeto, etc 

 Edital do chamamento público para os parques: Conforme reunião realizada 
com Sra Tamires em 06 de fevereiro no escritório da SVMA, dia 07 de março 



será realizada um estudo com o Conselho Gestor dos Parques Paulista para 
montarmos um edital para o plano diretor dos parques como uma prévia para o 
estudo de concessão dos Parques.  

 Instalação da Academia: A instalação da academia, embora aprovada pela 
SVMA e pelo Conselho Gestor, não foi objeto de comunicação formal a DPH, 
situação que precisa ser regularizada para possibilitar a instalação. Os 
conselheiros presentes deliberaram pela comunicação do órgãos competentes, 
tanto DPH como COMPRESP. SVMA fará o encaminhamento. 

 Acidente gradil – Moradora da Rua Peixoto Gomide colidiu com o seu carro no 
gradil do parque, saindo da garagem acelerando e sem colidir com nenhum 
veículo ou pedestre. Como as muretas de sustentação foram comprometidas , 
será feito uma obra estrutural pago pela seguradora . A Construtora Monte 
Alegre fará a obra, apenas aguardando o período de estiagem e a seguradora 
Bradesco fará o reembolso . 

 Proibido fumar nos parques – a administradora Marcia irá buscar hoje 
algumas placas de “proibido fumar no parque” na sede da SVMA e depois será 
feito um estudo do local em que será colocado 

 Queda de árvore – nesta madrugada caiu uma árvore de grande porte que está 
obstruindo a passagem para o parquinho. Já foi tomadas as devidas 
providências, mas devido a grande demanda, dentro das possibilidades a 
Construdae fará a remoção dos resíduos 

 Reforma do prédio da administração do Trianon – foi solicitado um ofício de 
reforço para cobrar o andamento do processo para a reforma do prédio da 
administração do parque Siqueira Campos – Trianon, projeto já aprovado pelo 
DPH 

 Piso português do parque Trianon – A administradora vai fazer um relatório 
para conseguir uma mão de obra especializada para a manutenção do piso do 
parque Siqueira Campos que tem sofrido bastante com as chuvas, colocando 
em risco os frequentadores devido as crateras formadas nos locais em que as 
pedras estão soltas. Segundo o representante do DPH, o assentamento das 
pedras deverá ser feita apenas com areia, necessitando de uma manutenção 
contínua. 

 
 Assuntos gerais:  

Foi solicitado:  

- Solicitar a DEPAV o real perímetro do parque Trianon 

Oficio para sub prefeitura de Pinheiros vistoriar a situação do Seaforcea no 

entorno do parque, evitando assim o retrocesso das ações 

- Cobrar SVMA a placa de comunicado do andamento da supressão das 

Seaforteas e o material de informação e divulgação dos trabalho de supressão das 

Seaforteas. 

 

 

 Sugestão de pauta para a próxima reunião: Andamento das placas e 
material de comunicação da supressão das Seaforteas, andamento do 
processo de reforma do prédio administrativo do parque Trianon, andamento 



do processo de instalação da academia do parque Trianon, andamento das 
obras da mureta danificada da Rua Peixoto Gomide. 

 

 

 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Marcia Alves dos 

Santos  encerrou os trabalhos da Reunião Ordinária  do Conselho Gestor do Parque 

Prefeito Mário Covas e Parque Tenente Siqueira Campos /Trianon.. 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante 

como ANEXO 1 desta Ata. 

 

 

São Paulo, 27 de fevereiro de 2020 

 

Conferência: 

 

____________________________________ 

Marcia Alves dos Santos  

Rep. Parques Prefeito Mário Covas e Parque Ten. Siqueira Campos 

Coordenador do Conselho Gestor 

 

 

 
 
 
 
 
 


